

**REZULTATE DUPA CONTESTAȚII
PROIECTE ADMISE**

Nr crt	BENEFICIAR/ SOLICITANT	DENUMIRE PROIECT	PUNCT AJ OBTINUT	SUMA SOLICITATA	VALOARE FINAN TARE ACORDATA	DESCRIERE PROIECT	DOMENIU
1	Asociația MERCUR CREATIV	LOCAL TALENT FEST	93,2	56.200,00	56.200,00	<p>LOCAL TALENT FEST a debutat in anul 2022 din dorinta de a-i promova, pe parcursul a trei zile, pe o scena amenajata in cadrul evenimentului Caravana City Food ce a avut prima editie in 2017, pe tinerii artisti targumureneni, de a le oferi o „platforma” unde sa se exprime si sa-si demonstreze talentul. Evenimentul Local Talent Fest ajuns in acest an, la cea de-a doua editie, face un pas inainte si merge in mijlocul comunitatilor, in cele mai mari cartiere ale orasului, in locurile unde talentul arde mocnit, dar unde detinatorii lui n-au avut ocazia sa se exprime. In perioada 7 - 9 august 2023, tuturor celor care stiu canta cu vocea sau la un instrument, dansa, recita sau sustine un moment teatral, le punem la dispozitie o scena cu toate dotarile necesare (scenotehnica, lumini, sonorizare) unde sa performeze. Cei mai buni 3 concurenti, din fiecare din cele 3 cartiere selectate, cu cea mai mare densitatea populatie: 1 848, Tudor Vladimirescusi Unirii, se califica pentru finala Local Talent Fest, din 3 septembrie, care are loc pe Bulevardul Cetatii, in cadrul Caravanei City Food. Din juriul de selectie din cartiere va face parte cantaretul si actorul Vizi Imre, un reprezentant al Asociatiei Culturale Vizitransylvania, partenerul nostru de organizare si un reprezentant al organizatorului, respectiv Asociatia Mercur Creativ. Desemnarea castigatorului finalei va fi facuta de catre public, prin vot cubilete. Acesta va primi un premiu in valoare de 500 de lei. Evenimentul se va incheia cu concertele Euphonica si Vizi.</p>	Educație prin cultură, activități desfășurate pe teritoriul municipiului
2	Asociația Culturală ZILELE JOCURILOR	Zilele Jocurilor	88,6	62.472,60	62.472,60	<p>Zilele Jocurilor este un concept cu tradiție, ce însumează multiple activități de promovare a jocurilor de societate și a culturii jocului în societatea civilă a Municipiului Târgu Mureș.</p> <p>În timpul ”Zilelor” se desfășoară în prim plan evenimentul din cadrul Palatului Culturii din Târgu Mureș. Acesta va conține un program extrem de variat, din diferite sfere asociate jocurilor: conferințe, conversații cu publicul, spații de joacă pentru toate vârstele și expertizele, târguri ale producătorilor de jocuri naționali și internaționali, experiențe interactive. De asemenea, în cadrul programului vor exista și alte manifestații cultural-artistice de promovare a culturii jocului și a comunității de boardgames: Stand-Up, proiecții, ateliere, expoziții, Etapa Locală a Campionatului Național de Catan.</p> <p>Toate elementele programului din cadrul ”Zilele Jocurilor” sunt dedicate publicului larg și au scop de experimentare, informare și descoperire a jocurilor de societate din toate ariile industriei de board games, iar acest eveniment principal va avea alte activități adiacente desfășurate în prealabil în oraș, incluse tot în acest concept, de promovare a jocurilor în spațiul public: ateliere și prezentări în mediul școlar, preuniversitar și universitar și alte activități educative și interactive.</p>	Educație prin cultură, activități desfășurate pe teritoriul municipiului
3	Asociația Eidos ROMREG	Dezvoltarea tinerilor artiști utilizând excelența interculturală și interdisciplinara	87,8	52.540,00	52.540,00	<p>Proiectul ”Dezvoltarea tinerilor artiști utilizând excelența interculturală și interdisciplinară” are ca scop dezvoltarea și îmbogățirea creativității artistice a copiilor și tinerilor din județul Mureș cu ajutorul specialiștilor locali, naționali și internaționali din acest domeniu. Principalele activități ale proiectului sunt dedicate elevilor și cuprind două componente: ateliere de creație unde se va face inițiere în pictură, modelaj, pictură pe sticlă, artă textilă și tehnici grafice alături de mari artiști locali precum și cursuri de măiestrie pentru pasionații de muzică ce se vor desfășura sub tutela profesorilor din cadrul Liceului Vocational de Artă din Târgu Mureș precum și a unor invitați de renume din țara și din străinătate pentru următoarele instrumente: pian, vioară, flaut, chitară sau percutie.</p> <p>La finalul proiectului se va desfășura o activitate multiculturală în care vor fi prezente atât lucrările artiștilor plastici cât și piesele pregătite de către elevii pasionați de muzică. Evenimentul va fi găzduit de Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie G.E. Palade din Târgu Mureș, și va avea o importanță deosebită în ceea ce privește dezvoltarea capacității și dorinței de muncă a tinerilor artiști mureșeni.</p>	Educație prin cultură, activități desfășurate pe teritoriul municipiului

4	Asociația culturală Mureșul Superior	Identitate prin cultura, din zestrea Ardealului - ediția VI-a	87,6	80.000,00	80.000,00	Prin abordarea acestui proiect se propune o schimbare a percepțiilor asupra tradițiilor, obiceiurilor și folclorului, evidențiindu-se valoric multiculturalitatea județului Mureș. Proiectul de față este un proiect cultural-educativ care se adresează unei categorii mai largi de persoane, de toate vârstele (Copii, tineri, adulți și bătrâni). Acest tip de eveniment are un potențial de notorietate ridicat, ceea ce va atrage persoane de toate vârstele care vor redescoperii tradițiile. Pentru aceasta, membrii echipei de proiect vor organiza o sărbătoare culturală în aer liber, prin intermediul căreia vor aduce tradiția autentică în spațiul urban prin muzică, dans și artă populară. Obiectivul constă în dezvoltarea unui bun cultural de interes local și național, care să satisfacă nevoile iubitorilor de muzică populară și obiceiuri, dar să se aducă în atenția publicului elementele culturale ale județului Mureș, în esența lor - prin explicarea efectivă a ceea ce reprezintă și de ce. În acest sens se vor organiza în două zile, expoziții, workshop-uri, târg de meșteri populari. Acestea vor fi urmate de două spectacole de muzică populară antrenantă, cu artiști amatori și artiști consacrați din județ și nu numai, expoziții de obiecte de artizanat și mici ateliere de creație demonstrative prin prezentarea de dansuri și obiceiuri bătrânești, prezentate de ansambluri din cele cinci subzone ale județului Mureș.	Educație prin cultură, activități desfășurate pe teritoriul municipiului
5	Asociația INCUBATOR 13	ExplozivART	87,6	79.954,43	79.954,43	ExplozivArt este un proiect pilot de educație nonformală care își propune: să vină în completarea ofertei educaționale din licee promovând, în cadrul unor ateliere interdisciplinare specifice procedurii spectacolului de teatru, un tip de învățare alternativă care să le dezvolte abilități necesare unei mai bune integrări în societatea actuală (gândire critică, imaginație, comunicare și exprimare eficientă, spontaneitate etc.); să ofere în timpul atelierelor cadrul unui dialog real între liceeni și artiști cunoscuți pe plan local, național și internațional în urma căruia să rezulte implicarea lor directă în procesul de creație cât și a activităților adiacente; să producă spectacolul Exploziv de Elise Wilk în care să lucreze împreună actori profesioniști și liceeni; să vorbească despre vulnerabilitățile specifice vârstei adolescente în cadrul unui dialog moderat de un psiholog, atât în timpul atelierelor cât și în sesiunile de Q&A care vor avea loc după fiecare reprezentatie.	Educație prin cultură, activități desfășurate pe teritoriul municipiului
6	Asociația Atrium Musei	Virtuti si arme medievale. Trupe de reconstruire istorica si activitati de educatie prin cultura la Valtoarea Mureseana	86	13.400,00	13.400,00	În anul 2022, Asociația Atrium Musei împreună cu partenerii săi a reușit să organizeze un punct de program legat de pedagogia muzeală și activități de copii și adulți, cu un mănăr mare de participanți. Anul acesta ne-am gândit să venim cu altă tematică, baza proiectului fiind aceeași, însemnând educație prin cultură. Expoziția temporară organizată de secția de arheologia a Muzeului Județean Mureș ilustrează evoluția armelor și a echipamentului militar de-a lungul epocilor istorice, din preistorie până în epoca contemporană. În legătură directă cu aceste piese, expoziția evidențiază poziția războinicului în societate, elitele războinice fiind recrutate în trecut din rândul elitelor aristocratice. Programul proiectului " Virtuti si arme medievale. Trupe de reconstruire istorica si activitati de educatie prin cultura la Valtoarea Mureseana" se va desfășura în perioada 25 -27 august 2023. Programul cuprinde diferite activități creative pentru copii, participanții având șansa ca , pentru o zi să cunoască mai bine, prin activități interactive, perioada la care face referire expoziția Muzeului Județean, prin intermediul trupei de reconstituire istorică Ordinul Arany Griff Rend.	Educație prin cultură, activități desfășurate pe teritoriul municipiului
7	GHS Eduvents SRL	Muzică în Perimetru	85,8	79.999,00	79.999,00	„Muzică în Perimetru”, ajuns la cea de-a treia ediție, este proiectul de educație prin cultură care oferă oportunitatea publicului larg din Târgu Mureș și din împrejurimi, iubitor de muzică, arhitectură și istorie, oportunitatea de a redescoperi clădirile de patrimoniu din oraș, la propriu, într-o altă lumină. Cu ajutorul muzicii unor artiști angrenați în proiecte muzicale contemporane din România, a iluminatului arhitectural temporar ce pune în evidență elementele decorative aparte ale clădirilor vizate, dar și prin concursul unor ghizi locali specializați în istoria dezvoltării urbane a orașului din Evul Mediu și Epoca Modernă, dorim să aducem în comunitatea locală un nou tip de conștientizare asumată în privința importanței conservării și valorificării a 3 clădiri de patrimoniu din Municipiul Târgu Mureș.	Educație prin cultură, activități desfășurate pe teritoriul municipiului
8	Asociația Educație pentru EUROPA	Tineri debutanți în artă și jurnalism	82	71.000,00	55.433,97	Proiectul "Tineri debutanți în artă și jurnalism" are ca obiectiv educarea, promovarea și premierea în domeniul artei și în jurnalism cultural local. Prin aceste activități ne propunem educarea, promovarea și motivarea tinerilor artiști precum și creșterea gradului de profesionalizare a jurnaliștilor, îmbunătățirea jurnalismului cultural, afirmarea bunelor practici în actul jurnalistic. Prin implementarea proiectului vom reuși să promovăm tinerii artiști târgumureșeni atât pe plan local cât și regional. Munca, talentul și pasiunea acestor tineri trebuie făcute cunoscute unui public cât mai larg, pentru că rezultatul muncii reprezintă cea mai profundă expresie a creativității umane, pentru că, arta vorbește despre viețile noastre și despre rosturile noastre în lume și în comunitățile din care facem parte.	Educație prin cultură, activități desfășurate pe teritoriul municipiului

PROIECTE RESPINSE

Nr crt	BENEFICIAR/ SOLICITANT	DENUMIRE PROIECT	PUNCT AJ OBTINUT	SUMA SOLICITATA	DOMENIU
--------	------------------------	------------------	------------------	-----------------	---------

1	Fundatia Comunitara Mures Tg Mures / 29420428	Bikeathon 2023	79,6	62.038,40	Educație prin cultură, activități desfășurate pe teritoriul municipiului
2	Parohia Reformata Mures Tg Mures / 6064607	Educație prin cultura in Orasul De Sus	79,4	21.377,40	Educație prin cultură, activități desfășurate pe teritoriul municipiului
3	Fundația Culturală dr. Bernady Gyorgy	Vânătoarea de comori în Târgu Mureș	79	42.500,00	Educație prin cultură, activități desfășurate pe teritoriul municipiului
4	Asociația Bronx Music	Functionare Scoala de Rock "Rocksuli"	77,2	28.900,00	Educație prin cultură, activități desfășurate pe teritoriul municipiului
5	Asociația Borsika Neptancegyuttes	Educația prin dansul popular - mijloc de transmitere a valorilor culturale	76	35.560,00	Educație prin cultură, activități desfășurate pe teritoriul municipiului
6	Asociația PhoeBo	Pensiune Culturală de Vară	73,6	58.469,00	Educație prin cultură, activități desfășurate pe teritoriul municipiului
7	Asociația MUNBORD	Tabara Artistica	71	24.520,00	Educație prin cultură, activități desfășurate pe teritoriul municipiului
8	Asociația ANTEPORTUM	Istoria uitată a orașului - Palate și case nobiliare	69,66	12.580,00	Educație prin cultură, activități desfășurate pe teritoriul municipiului
9	Asociația AIC	Caravana Colindelor ed IV	66,6	80.000,00	Educație prin cultură, activități desfășurate pe teritoriul municipiului
10	Asociația Creștina 24/7	Conferința Casei de Rugăciune " Night&Day"	55,4	25.627,00	Educație prin cultură, activități desfășurate pe teritoriul municipiului